



Enfant terrible французского кино Сэми Нэсри в одно мгновение взлетел на звездный Олимп. Вернее, въехал, проснувшись знаменитым после премьеры «Такси» Люка Бессона. Теперь уже заслуженный Сэми, обладатель «Сезара», развил образ безбашенного гонщика в «Такси-2». Правда, упоминания о нем в прессе носят все больше **скандальный характер**. Его выходки стали неотъемлемой частью французского шоу-бизнеса. Газета «Пари Матч» ([www.parismatch.com](http://www.parismatch.com)) решила выяснить, так ли **страшен** Сэми, как его малюют.

# СЭМИ НЭСРИ

*Встреча - 2001 - 10 авг. - с. 8*

## БРАТОК

### ИЗ ЧЕРНОГО КВАРТАЛА

— Пресса все больше интересуется вашими дерзкими выходками, а не ролями.

— И это мне надоело. Я простой, нормальный, честный парень. Правда, иногда я могу кое-кому и врезать. Но стоит мне сделать такую глупость, газеты не упускают случая вспомнить Саида. Я успокаиваю себя тем, что через это проходят все актеры и что просто сегодня моя очередь.

— Саид — ваше настоящее имя...

— Так меня называют только старые и близкие друзья. Сейчас даже в семье меня называют Сэми.

— Тогда давайте с самого начала. Итак, вы родились...

— О-ля-ля! Прямо как на допросе!.. Родился я 2 июля 1961 года в Париже, в Четвертом квартале. Рос на улице Сан-Мартен, ходил в школу, все было как у всех.

— Кто ваши родители?

— Моя мать Жаклин — француженка, она родом из Нормандии; отец Джилали — алжирец. Он маляр. Они познакомились, когда отец красил Эйфелеву башню.

— Вы чувствуете себя настоящим парижанином?

— До мозга костей. Нет ни одной песчинки, которую я не излазил бы в парижских скверах.

— Вы начинали подрабатывать у отца, потом поступили

учиться...

— Я проработал с ним совсем недолго. В тот момент отец бросил маму — полюбил алжирку и уехал с ней на родину. У них родился еще один ребенок. Вот когда я начал делать глупости.

— Какие?

— Глупости, которые делаешь, живя на окраине, когда нет ни денег, ни работы. Ты шляешься с друзьями, ворует мелочевку... Дело кончилось тем, что в 22 года я на три с половиной года угодил в тюрьму.

— Вы никогда об этом не любите говорить. А за что посадили?

— Я связался с компанией, и меня попросили перегнуть машину. В результате я как полный идиот попался в этой машине с ворованными вещами.

— Чем занялись после тюрьмы?

— Работал официантом, барменом, торговал книгами.

— И решили попробовать себя в кино?

— Я бился упорно, ходил на кинопробы, я очень старался. Потом решил начать с нуля. Стал брать уроки актерского мастерства в студии «Борис Виан» на улице Пигаль. Правда, пришлось немного прихватить насчет возраста — мне повезло, я молодо выглядел. Ведь

мне хотелось играть молодых! В «Рэй» и «Такси» я сыграл 22-летнего парня. А мне тогда было уже 33. Слава богу, сегодня нет нужды скрывать, что мне все 40.

— Журналисты уверены, что вы замешаны в убийстве полицейского.

— Эти слухи тянутся еще с 1992 года. Тогда меня вызвали в полицию и сказали: «Ты обвиняешься в насильственной смерти агента национальной безопасности». Ситуация была настолько неправдоподобна, что я даже не воспринял ее всерьез. Я рассмеялся и ответил: «Ну, допрашивайте меня скорей, а то сегодня вечером интересный футбол». Потом полицейский сказал мне, что кто-то из заключенных назвал мое имя. Меня отпустили, и дело вроде бы заглохло, но вдруг всплыло в июне нынешнего года.

— Вы не думаете, что люди путают вас с вашими киногероями?

— Мне лично это не мешает, но это напрягает мою невесту.

— Вы сами подливаете масла в огонь: в ноябрьском телешоу вы на глазах у миллионов телезрителей передали привет друзьям-бандитам.

— Один из них — мой друг детства. Я вырос с ним и знал его брата, который умер в один день с

моим братом. Мои друзья за решеткой, и я хотел сделать им приятное. Я знал, что на следующее утро, когда их выведут на прогулку, все будут говорить: «Эй, ты слышал? Сэми тебе привет передал!»

— Другой скандал связан с тем, что вас обвинили в покупке десяти граммов героина.

— А почему бы не килограмма? Черт знает что! Наркотики — это зависимость. А я люблю свободу.

— Вы слывете лавеласом.

— Да, я люблю красиво ухаживать. Но я не мачо. И не из тех, кто считает, что женщина должна знать свое место. Со своей бывшей женой я прожил четыре года. Но с тех пор, как на меня свалилась известность, все испортилось. Девчонки так и лезут ко мне.

— Как к вам относится сын?

— Недавно он подрался в школе из-за того, что его отца называли наркоманом. Приятно, что сын может за меня постоять.

— Как вы видите свое будущее?

— Я сделал выбор. В прямом смысле слова разогнал всех злополучных дружков, всех завистников и приживал. Мне очень хочется побольше заниматься сыном, иметь рядом классную подружку, сниматься в хороших фильмах. Хочется жить, страстно любить и просто клево себя чувствовать. ■

Нэсри Сэми

10.08.01